



## Иерарх Русской Церкви принял участие в XV конференции российских соотечественников Америки, Новой Зеландии и Австралии



**Служба коммуникации ОВЦС, 02.10.2023.** 28 сентября епископ Аргентинский и Южноамериканский Леонид принял участие в пленарном заседании XV Региональной конференции российских соотечественников Америки, Новой Зеландии и Австралии, которая прошла в Лиме (Республика Перу), **сообщает** епархиальный сайт.

С приветствиями к участникам форума обратились Чрезвычайный и Полномочный посол России в Перу И.В. Романченко, член Совета Федерации Российской Федерации Е.В. Афанастева (по видеосвязи), главный советник Департамента МИД РФ по работе с соотечественниками за рубежом Т.Н. Митина (по видеосвязи), епископ Аргентинский и Южноамериканский Леонид, региональный координатор Всемирного координационного совета российских соотечественников, председатель КСОРС Перу А.А. Гилязева, председатель Регионального координационного совета российских соотечественников Америки, Новой Зеландии и Австралии П.В. Невеличков, заместитель руководителя Россотрудничества Д.В. Поликанов, председатель Исполкома

Всемирного конгресса татар Д.Р. Шакиров.

Также были оглашены приветственные послания, направленные в адрес организаторов, участников и гостей конференции заместителем министра иностранных дел Российской Федерации М.Ю. Галузиным и руководителем Департамента внешнеэкономических и международных связей города Москвы С.Е. Череминим.

Как отметил в своем выступлении епископ Леонид, на протяжении многих десятилетий российская диаспора, в большинстве своем, сохранила свою веру, культурные традиции, язык, идентичность и историческое наследие. «Этому способствуют внимание и поддержка со стороны Российской Федерации, Русской Православной Церкви, дипломатического корпуса, Россотрудничества, организаций соотечественников и многих неравнодушных и добрых людей, в том числе русских не по происхождению, а сердцем и душой, – констатировал архипастырь. – Благодаря слаженному сотрудничеству влияние российской диаспоры остается живым и актуальным в любой исторический период».

Далее прозвучали выступления делегатов и гостей конференции.

В заседаниях приняли участие делегаты и гости из республики Татарстан, Аргентины, Бразилии, Венесуэлы, Гватемалы, Колумбии, Коста-Рики, Кубы, Мексики, Никарагуа, Новой Зеландии, Панамы, Парагвая, Перу, США, Уругвая, Чили и Эквадора. В числе участников были секретарь Аргентинской епархии Русской Православной Церкви протоиерей Сергей Юрин и настоятель прихода во Матроны Московской в Лиме иеромонах Иннокентий (Карпов). Отец Иннокентий рассказал собравшимся о жизни и деятельности приходской общины.

---

Источник: <https://mospat.ru/ru/news/90837/>